

# <u>AUFNAHMEERKLÄRUNG</u>



Hiermit erkläre ich meine Aufnahme in den SC Kleinwinklarn e. V.

Jahresmitgliedsbeitrag: Erwachsene: **35,00€** 

Kinder bis 13 Jahre: **15,00€** 

Jugendliche 14 bis 18 Jahre: 21,00€

Ehegattenbeitrag: 50,00€

Name:	Vorname:	Vorname:		Geboren am:	
Straße:	PLZ:		Ort:		
E-Mail:*	Tel.:*			Mobil:*	
* Angaben freiwillig		Geburtson		t:	
Staatsangehörigkeit:			Mitglied ab:		
!!Den Absatz des Datenschutzes schutz* habe ich erhalten und zu		n!! 			
Ort, Datum		Unte		terschrift des Antragstellers	
Für Jugendliche:					
Als Erziehungsberechtigter des jugendlic	chen Antragstellers bin ich	mit seinem Eintri	tt in d	en Verein einverstanden.	
Ort, Datum		Unterschrift Erziehungsberechtigter			
		SC Kleinwinklarn e.V.			
Ort/Datum		Unterso	chrift A	Aufnehmender des Vereins	
Einzugsermächtigung:					
Kontoinhaber: Name		Vorname			
Name der Bank Kto.Nr(IBAN)					
	L	JLZ(DIO)			
Der SC Kleinwinklarn e.V. wird hiermit bis a	auf Widerruf ermächtigt den J	ahresbeitrag bei F	älligke	it von meinem Girokonto abzubucher	
Ort,Datum		Unterschrift Kontoinhaber			
Datenschutz:  Der Antragsteller erklärt sich einverstanden, das de persönlichen Daten für den vorgesehenen Gebrauc tos der Mannschaften und Spieler auf der Internets wiedersprochen werden.	ch verwendet, für buchhalterische	und statistische Zwed	cke in e	lektronischer Form speichert, sowie die Fo-	

## SC Kleinwinklarn e.V.





### Merkblatt zum Datenschutz

Beim Umgang mit personenbezogenen Daten müssen neben anderen Gesetzen und Vorschriften hauptsächlich die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) und der Vorgaben der EU-Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) beachtet werden. Verantwortliches Handeln beim Umgang mit personenbezogenen Daten, aber auch die risikobewusste Nutzung von IT-Systemen und -Anwendungen sind die zentralen Zielsetzungen. Fehlverhalten kann zu großen materiellen und immateriellen Schäden mit teilweise massivem Vertrauensverlust führen.

Zweck des BDSG und der EU-DSGVO ist es, den Einzelnen davor zu schützen, dass durch den Umgang mit seinen personenbezogenen Daten seine Persönlichkeitsrechte beeinträchtigt werden.

Alle personenbezogenen Daten, die der SC Kleinwinklarn e.V. verarbeitet und nutzt, unterliegen dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) und den Vorgaben der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO). Eine Datenverwendung ist nur dann zulässig, wenn das BDSG/DS-GVO oder eine andere Rechtsvorschrift dies erlauben oder wenn sie ihre Einwilligung ( Aufnahmeerklärung und/oder Einwilligungserklärung für Veröffentlichung im Internet) gegeben haben.

Damit der SC Kleinwinklarn e.V. seine Satzungsgemäßen Zwecke erfüllen kann, ist demnach ihre ausdrückliche Einwilligung erforderlich.

#### Gültigkeit der Datenschutzerklärung

Ihre Einwilligung gilt über die Beendigung Ihrer Mitgliedschaft beim SC Kleinwinklarn e.V. hinaus, endet jedoch nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen oder durch Ihren Widerruf, der jederzeit möglich ist.

#### Datenerhebung, -verarbeitung und -nutzung

Der SC Kleinwinklarn e.V. erhebt und speichert Daten, die für die Mitgliedschaft im Verein erforderlich sind. Dies sind zunächst die Angaben zur Person (Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort, Staatsangehörigkeit, Bankdaten, [E-Mail-Adresse, Telefonnummer sind freiwillige Angaben]).

Der SC Kleinwinklarn e.V. behält sich vor, ggf. bebilderte Berichterstattungen über vereinsinterne Veranstaltungen und Ehrungen im Internet und in der Presse zu veröffentlichen.

Die entscheidende Verantwortung für eine datenschutzgerechte Verarbeitung Ihrer Daten obliegt dem SC Kleinwinklarn e.V.

Ihnen ist bekannt, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes die im Internet oder in der Presse veröffentlichten Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können.

#### Auskunftsrecht

Sie haben nach dem BDSG und der DS-GVO ein Recht auf Auskunft über Ihre beim SC Kleinwinklarn e.V. gespeicherten Daten.